

**ДО  
ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА  
КОМИСИЯ ЗА ИЗБОРИ  
ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ  
2014Г.**

**Гр. София 1169  
Пл. "Княз Александър I", №1**

**МОЛБА - ЖАЛБА**

**От ЦВЕТЕЛИН ЦАНОВ КЪНЧЕВ с ЕГН**

**с постоянен адрес:**

**- КАНДИДАТ ЗА НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ от  
БСП - ЛЯВА БЪЛГАРИЯ ЗА 17-ТИ МИР ПЛОВДИВ - ОБЛАСТ**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с проведените Парламентани избори на 05 Октомври 2014г. и отразените резултати в Протоколите на следните петнадесет Секционни избирателни комисии в Община Асеновград, както следва: 1. СИК № 23-гр. Асеновград, 2. СИК № 24- гр. Асеновград, 3. СИК № 30- гр. Асеновград, 4. СИК № 56- гр. Асеновград, 5. СИК № 58-гр. Асеновград, 6. СИК № 59-гр. Асеновград, 7. СИК № 60- гр. Асеновград, 8. СИК № 75- с. Избеглии, 9. СИК № 76- с. Козаново, 10. СИК № 82- с. Нови извор, 11. СИК № 88- с. П.Евтимово, 12. СИК № 90- с. Боянци, 13. СИК № 96- с. Червен, 14. СИК № 99- с. Леново, 15. СИК № 101- гр. Асеновград, и предвид породилите се сериозни и основателни съмнения, че преброяването на бюлетините от гласуването за народни представители в горепосочените Секционни избирателни комисии не е извършено коректно и са допуснати съществени грешки и нарушения при преброяването и разпределението на предпочитанията (преференциите), както и при отразяването на резултатите от преференциалното гласуване за кандидатите от листата на участващата в парламентарните избори под № 22 КОАЛИЦИЯ БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ,

С настоящата се обръщам към вас като компетентния орган и моля да разпоредите повторно ръчно преброяване на бюлетините от гласуването в горепосочените петнадесет СИК в Община Асеновград.

Съмненията ми относно некоректното и неточно преброяване на бюлетините и отразяване на резултатите от преференциалното гласуване за кандидатите от листата на участващата в парламентарните избори под № 22 КОАЛИЦИЯ БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ са породени от факта, че

например в Протокола от СИК № 58 – гр. Асеновград в Приложение № 87-НС-х – Разпределение на предпочитанията за кандидатите от листата на БСП – Лява България е отразен преференциален вот „0“ за мен, като кандидат в листата под № 4 и преференциален вот „118“ за кандидата от листата под № 8, при условие, че за мен преференциален вот са дали поне 10 броя гласоподаватели, гласували в същата СИК, които ми се обадиха възмутени от резултатите в така публикувания протокол на СИК № 58 – гр. Асеновград и заявиха, че са гласували с преференциален вот за мен като кандидат под № 4 от листата, който вот очевидно не е бил отчетен. Такова е положението и в останалите, посочени по-горе СИК и публикуваните от тях Протоколи.

**Считам, че е налице недопустимо нарушение, водещо до опорочаване на вота на избирателите и на така проведените избори като цяло, поради което повторното ръчно преброяване на бюлетините от посочените СИК е наложително преди окончателното Решение за резултатите от проведените Парламентарни избори 2014г. /П/ с цел недопускане на цялостното им опорочаване.**

Гр. София,

С УВАЖЕНИЕ:

Цветелин Кънев